
46,33% 101

53,67% 117

Q1 Har du inden for de seneste fem år
modtaget psykologbehandling med

offentligt tilskud, fordi du var pårørende til
en psykisk syg?

Besvaret: 218 Sprunget over: 0

I alt 218

Ja

Nej
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Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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18,18% 18

28,28% 28

27,27% 27

26,26% 26

Q2 Hvor mange konsultationer modtog du?
Besvaret: 99 Sprunget over: 119

I alt 99

1-4

5-8

9-12

Mere end 12
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30,61% 30

69,39% 68

Q3 Modtog du færre konsultationer end
anbefalet, fordi du ikke havde råd?

Besvaret: 98 Sprunget over: 120

I alt 98

Ja

Nej
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Svarvalg Besvarelser
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11,88% 12

14,85% 15

42,57% 43

19,80% 20

10,89% 11

Q4 Hvad var årsagen til, at du ikke modtog
psykologbehandling?

Besvaret: 101 Sprunget over: 117

I alt 101

Jeg havde ikke
råd

Jeg modtog
psykologbeha...

Jeg vidste
ikke, jeg ha...

Jeg havde ikke
behov

Ved ikke
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Svarvalg Besvarelser

Jeg havde ikke råd

Jeg modtog psykologbehandling uden offentligt tilskud

Jeg vidste ikke, jeg havde muligheden for det

Jeg havde ikke behov

Ved ikke
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69,16% 74

30,84% 33

Q5 Var du i arbejde, mens du modtog denne
psykologbehandling?

Besvaret: 107 Sprunget over: 111

I alt 107

Ja

Nej
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Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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69,86% 51

28,77% 21

1,37% 1

Q6 Hvilken type beskæftigelse drejede det
sig om?

Besvaret: 73 Sprunget over: 145

I alt 73

Fuldtid

Deltid

Fleksjob
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53,42% 39

46,58% 34

Q7 Har psykologbehandlingen været
afgørende for, at du kunne fortsætte i

arbejde?
Besvaret: 73 Sprunget over: 145

I alt 73

Ja

Nej
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Svarvalg Besvarelser
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22,64% 24

77,36% 82

Q8 Har du været på sygedagpenge, mens
du modtog psykologbehandling?

Besvaret: 106 Sprunget over: 112

I alt 106

Ja

Nej
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Nej
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36,00% 9

16,00% 4

8,00% 2

40,00% 10

Q9 Begyndte du at arbejde igen efter at
have været på sygedagpenge?

Besvaret: 25 Sprunget over: 193

I alt 25

Ja, i
fuldtidsjob

Ja, i
deltidsjob

Ja, i fleksjob

Nej
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Ja, i deltidsjob

Ja, i fleksjob

Nej
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